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THEX Sy« TH - FERI - HH50 BT & GEL & # T (GEEM)
EHE R
= 1 103, 987, 532
JE T
= 1 239, 810
23N
m3 0 0
PR (SR B 2. bR
Ry 0 0
23N
m3 10 51, 440
PR (SR B - 2. bR
= 1 51, 440
BEREE T
m3 0 0
B R 1 2. SmA i
Ry 0 0
BEREE T
m3 30 156, 600
B R 1 2. SmA i
= 1 156, 600
P T
= 1 31, 770
b TE b Cah ERIRY L&)
Ry 0 0
b TE b Cah ERIRY L&)
= 1 31, 770
b5k Y Uy
=X 0 0
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT & # T E (A5
R T
= 1 30, 977, 723
R T
= 1 5,013, 662
[0
m3 79 33,973 2, 683, 867
/)= MAERR 24-12-25(20) (F%F)  t=150mm
m2 46 7,029 323, 334
BE A fl S REmb, (&)  t=50mm
m2 62 28,133 1, 744, 246
HEAKBE W LBG1EY=F W=300 t=50
m2 9 9, 449 85, 041
HAfA BRI EE A (7T57°5-2. 5mm)
m3 6 29, 529 177,174
71
= 1 3, 006, 360
VANV HIFLAE150mm HIFLEO. 5m fERF2)
)=}
L 13 5, 804 75, 452
RS IE T (8RR ) HIFLAE90mm HIFLE2. Om #kfhE2.
65m D22 FAFhH SR Ay
ZN 13 89, 926 1,169, 038
AR T (3 4ny b)) S ny b 1. 35m D22 IAMhHE
hrvk
ZN 13 33,724 438, 412
EHl AP Mvs Qv=sA4F) AtH 2.9tV
= 1 189, 108
&85 (Th-)
= 1 1, 134, 350
ML R 1 T
= 1 21, 558, 691
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TSy - AR - FEB - MBI B BRI EAL K & B E A # (GBS
ARG B HIALEE115mm HIFLR4. Om #5051
4m fEAE 2. 6m
(CASE2)
ZN 3 153, 780 461, 340
ARG B HIALEE115mm HIFLR4. bm #0651
4m fEE 3. Im
(CASE2)
ZN 5 166, 779 833, 895
ARG B HIFLEE116mm HIFLIR5. Om #0651 1.
4m fEAE 3. 6m
(CASE2)
ZN 4 180, 148 720, 592
ARG B HIFLEE115mm HIFLIR5. bm #0651
4m fEE 4. Im
(CASE2)
ZN 7 192, 133 1,344, 931
ARG B HIFLEE115mm HIFLIR6. Om #5051
5m A5 4. 5m
(CASE2)
ZN 7 205, 132 1,435,924
ARG B HIFLEE115mm HIFLIR6. bm #0651
5m A5 :5. Om
(CASE2)
ZN 3 218, 224 654, 672
ARG B HIALEE116mm HIFLR7. Om #0651 1.
5m A5 5. 5m
(CASE2)
ZN 6 231, 592 1, 389, 552
ARG B HIFLAE115mm HIFLE 10. Om HJCE 4
. bm f#iE 5. 5m
(CASE3)
EN 16 314, 660 5, 034, 560
ARG B HIFLAE115mm HIFLE11. 5m fJCE 16
. 9m {54, 6m
(CASE3)
ZN 9 346, 651 3,119, 859
ARG B HIFLAE115mm HIFLE12. Om HJCE 16
. 9m A5, 1m
(CASE3)
ZN 9 360, 019 3,240, 171
Al VAV Ny) OVv=s4F) 4tH 2.9tH Y
= 1 1,481, 346
K=V e R
= 1 124,119
23 (V=)
= 1 1,717,730
B 17 A A N
= 1 1,399,010
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT & # T (GEEM)
avp)-p 18-8-40 (i 47)
m3 33 19, 305 637, 065
Tl — AT
= 1 468, 420
H Hi B HRMEE B i =10
m2 6 1,765 10, 590
ERAR A D13-250 X 250
m?2 47 1, 466 68, 902
KIEEN AT VU ¢ 75
m 4 408. 4 1,633
iz BRR Y NULE 6044m2
= 1 212, 400
PERE T
= 1 18, 446, 565
EE LT
= 0 0
EE LT
= 1 5, 152, 298
LTI HeRE T (M3 BL)
= 1 2,127,201
CIWAE- 7 it 2mPl_E5mEL T 18-8-40 (&)
m3 39 36, 106 1,408, 134
KRV HERE h=3. 76m 18-8-40 (& F)
m3 15 33, 270 499, 050
= VAR A SD345 D13
t 0.03 161, 769 4, 853
FIET/N O 1k 3y )—) 18-8-40 (#47)
m3 0.4 81,701 32, 680
-4 - ELAREE sk B
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TSy - AR - FEB - MBI B BRI EAL K & B E A # (GBS
Wy h=yA b 18-8-40 (F47)
m3 3 60, 828 182, 484
MR+ T
= 1 9, 405, 211
EVANULMN HIFLE150mm I FLR0. bm HEf2)
)=h
L 3 5,815 17, 445
ARG B HIFLAE115mm HIFLE4. om (VE 1 (
2. 4m) + ¥ (1. 6m))
(CASE4-2)
ZN 2 104, 528 209, 056
ARG B HIFLAE115mm HIFLE4. om (VE 1 (
L. 6m) + 8K (2. 4m))
(CASE4-2)
ZN 2 106, 459 212,918
ARG B HIFLAE115mm HIFLE4. om (VE 1 (
0. 9m) +#K7 (3. Im))
(CASE4-2)
ZN 2 108, 206 216, 412
ARG B HIFLAE115mm HIFLE4. 55m (VE 1
(1. 85m) + %A (2. Tm))
(CASE4-2)
ZN 1 120, 709 120, 709
ARG B HIFLAE115mm HIFLES. 55m (VE 1
(2. 55m) + KA (3. 0m) )
(CASE4-2)
ZN 1 146, 082 146, 082
ARG B HIFLAE115mm HIFLE4. 95m (VAE
(2. 55m) + KA (2. 4m))
(CASE5-2)
ZN 9 125, 765 1,131, 885
ARG B HIFLAE115mm HIFLE4. 95m (VAE
(2. 45m) + %A (2. 5m) )
(CASE5-2)
ZN 8 126, 041 1,008, 328
ARG B HIFLAE115mm HIFLES. 95m (VAE 1
(3. 05m) + %A (2. 9m))
(CASE5-2)
ZN 8 151, 598 1,212,784
ARG B HIFLAE115mm HIFLE 3. 95m (VAE 1
(0. 35m) + %A (3. 6m))
(CASE5-3)
EN 10 108, 665 1, 086, 650
ARG B HIFLAE115mm HIFLE3. 95m (VAE
(0. 25m) + %A (3. Tm))
(CASE5-3)
ZN 10 108, 941 1,089, 410
ARG B HIFLAE115mm HIFLE4. 95m (VAE
(0. 95m) + %A (4. Om))
(CASE5-3)
A 10 129, 718 1,297, 180
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT G| T (GEEM)
TR YRR VZ 4514
= 1 165, 492
255 (Tvh-)
= 1 1, 490, 860
LS T I AN AN
= 1 1,761, 855
eV 18-8-40 (i 47)
m3 0 19, 305 0
avp)=p 24-8-25(20) (F&4F)
m3 50 20, 060 1, 003, 000
Tl — AT
= 1 335, 701
H Hi B HEMEE B i =10
m2 4 1,765 7, 060
ERAR Al D13-250 X 250
m?2 0 1, 466 0
A SD345 D13
t 1.05 162, 757 170, 894
FETERA 2T MR EH IR t=50
m2 1 5, 400 5, 400
iz BRR Y NLE 40#m2
= 1 141, 600
7% BV AS EEB (488) 250m2ART VE T
REE O IE
= 1 98, 200
AR HLE T
= 1 3, 166, 006
IR G T
= 1 233, 760
-6 - ELAREE sk B
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT & T (GEEM)
L TE AL Im% 48 % 3. 5mPA T [E{bAf 100m2 &
7=V AR 17.3t/100m2 —ARiK
55+
m2 12 19, 480 233, 760
EE LT
= 1 84, 041
AR HLE T
= 1 2,828, 881
BE ) -] 24-12-25 (& 47)
&0 5 31, 151 155, 755
R HLOE 17507 % &
m 5 466, 682 2,333,410
SRR 7y 7 miEly-) % 30cmbh
m 7 821.1 5, 747
FetEay ) -} 24-12-25 (& 47)
m3 6 29, 592 177, 552
e 720X 420 t=4.5mm KA v F
e 2 24, 123 48, 246
e 360X 360 t=4.5mm MK A ¥
e 2 12,726 25, 452
HHR 53 AT AP ¢ 80 h=1. 0m [HEZ
VN 3 27,573 82,719
PRI 1A L
= 1 19, 324
2 ) =R =100 18-8-40 (&%)
m2 2 9, 662 19, 324
Pk A& L
= 1 319, 105
EE LT
= 0 0
—_ 7 —_

VT T A R
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT G| T (GEEM)
MHIT
= 1 20, 552
SEINT g 120cm @& 50cm An—7 2
EITEH 50~150
m 2 10, 276 20, 552
HIRT
= 1 298, 553
b= (BIEAE) SAEE1FE D300
m 2 8,216 16, 432
Pl & bt D300 660X 560X 1000 18-8-40 (i
)
&0 1 20, 085 20, 085
V= A7 1 D400
(RIS IE)
m 0 8, 267 0
R )V ¢ 300 47 VAEFLAE
m 4 65, 509 262, 036
5 3 At L
= 1 2, 687, 272
FEARI BT R 1
= 1 436,917
= V- Gr-B-2B Sk
m 39 11, 203 436, 917
5 1E Al T
= 1 1, 274, 840
HRPE (REIKT) B LA Mt 0.8m av/)-MEtA Fefl s
m 140 9,106 1,274, 840
o5 R AR AP T
= 1 923, 688
7" VoA B AT LR H400 X B1500
m 0 38, 382 0
-8 - ELAREE sk B
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT G| T (GEEM)
7" VEy A B AT LR H400 X B1500
m 24 38, 487 923, 688
Bt fi ek 1.
= 1 51, 827
% BB R h=800 (GZ#& &h)
m 8 6,178 49, 424
SCHA b EH % B IR AT
= 1 2,403
TR L
= 1 169, 828
N T
= 1 169, 828
A £276. 3 (AAE) FER X3.83m B
HHET (2 b ) 280 F
H 1 140, 658 140, 658
TR FEoREERE 600X 600X 200 [ [f]
H 1 29, 170 29, 170
B AT R % 1
= 1 429, 527
B AT R L
= 1 102, 421
W7~ E AR pie sy s VAR NT )
m2 11 9,311 102, 421
TR T
= 1 327,106
T R BT R B 8-18B-C LEDJE FEPA 8m
H 1 327, 106 327,106
[
= 1 1,013, 200
-9 - ELAREE sk B
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT G| T E (A5
TAT7 V%S T
(H3ED)
= 1 1,013, 200
I JE A (i - BT E6) FAIT9v477 RC-40 1 E 0 & 250
mm
m2 127 1,032 131, 064
@ R (FE - BRI BB M-30 fE F 0 JE 150
mm
m2 151 781.7 118, 036
g (8 - B ) FRAEHURIEET 227 (20) &2 50m
m 3. 0mi#
m2 205 1, 800 369, 000
FE (38 - HIE ) FAEBRIEET 22/ (20) AfiEE)E 50m
m 3. 0mi#
m2 225 1,756 395, 100
X R T
= 1 18, 543
X R T
= 1 18, 543
A =S X R A CTE) EHR 15em JE 1. 5mm
Pkt o
m 49 288. 8 14, 151
A =S X R A CTE) EHR 20em JE 1. 5mm
Pk S 35
m 0 444 0
A =S X R A FE) 777 45em JE1. b
Pkt o
m 6 732 4, 392
A =S X R WU TFE RKA-FEE - 30T 15
B JE 1. Smm PEAKMEAREERE &
m 0 652. 1 0
&S E T
= 1 1,719, 855
)5 3 A 2= -
= 1 40, 367
B s (™ —=h v-n) Gr-B-2B
m 2 1,213 2,426
- 10 - ELAREE sk B
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT G| T (GEEM)
B s (™ —=h v-n) Gr-B—4E
m 0 1,030 0
B s (™ —=h v-n) Gr-B-4B
m 23 1, 550 35, 650
B A (R - B V5 B LA 0% | h=1. 1m
m 4 572. 2,291
kG - AR E
= 1 215, 732
EEM B E A
t 4 53,933 215, 732
IRARAfE T
= 1 230, 394
KRR
m2 6 38, 399 230, 394
R 1
= 1 68, 868
R R
H 1 41, 487 41, 487
PR LR 800X 1000 X 1160
m3 0.9 30, 424 27, 381
B AT RS
= 1 16, 534
Rk h=0. 8m
H 2 2, 565 5, 130
T IR AT i GL8m~12m FEE350kgLh
H 1 11, 404 11, 404
TR A8 B E T
= 1 375, 521
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT G| T E (A5
5 HAE B R
m 23 16, 327 375, 521
S EUE L 1T
= 1 242, 924
) - M IS B L IEATHEEY) FAOE L
m3 7 6, 893 48, 251
av)) - M IS B L ATHEEY A L
m3 4 27, 390 109, 560
SRR O TAT7WIMEHEERR 15emEl
m 9 502. 3 4,520
SRR G TAT7VIMEHEERT 15cm% # 2 30cmbh
.
m 39 1, 244 48, 516
LB TAT7WIMEHEERR EH2EARIE 15embL T
m2 26 154.5 4,017
A AR A TAT7WIMEHEERR SRR 15em% B
Z40cmPA T
m2 63 445. 4 28, 060
TE AL T
= 1 529, 515
Prau kil vy -k (R
m3 7 2,874 20,118
Prau kil vy -k (ERG) AN RfA
m3 5 19, 036 95, 180
Prau kil TAT 7V bk
m3 2 3, 060 6,120
Prau kil ATV EHEEARIE 15em% #E 2 40
emPl
m3 13 4,126 53, 638
RV R SRR BIMTK
t 0.2 138, 385 27, 677
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & | T E (A5
ALy v -k (R
m3 12 3,234 38, 808
ALy TAT 7V bk
m3 2 4,743 9, 486
ALy TATV N EHEEARIE 15em% % 40
emPl
m3 13 2,169 28,197
ALy VARV |
t 1 53, 472 53, 472
ALy REBEZEY)
t 0.03 53, 321 1,599
VB IR Ay SRR BIMTK
t 0.2 18, 463 3, 692
BS54 SR B =0 Vb ERVR RS AT, BLAE O R
RSCERAE G WA 7 Ty MR
Ry 0 0
BS54 SR = Vb ERTR RS R, BLAE O R
RSCERAE G WA 7 Ty MR
= 1 64, 252
BS54 SR YAV |
= 1 15, 949
Bl 38 4 gk S
= 1 2,633
Bl 38 4 gk IREGBEZEY)
= 1 13,918
SRAA VEZEREEHM (B~ & & )
= 1 94, 776
% T
= 1 44, 800, 098
VESEY-1 i T
= 1 192, 760
- 13 - ELAREE sk B
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT G| T E (A5
77V M= i
= 1 192, 760
158G 1k T
= 1 1, 649, 360
T8 K LERL R i
= 1 1, 649, 360
TAT7 V%S T
(3B D)
= 1 24, 544
F g (8 - B E) FRAEHURIET 227 (20) &) 50m
1. 4mLh 3. omPL T
= 1 24, 544
A X AR T
= 1 6, 602
A X TR A CTE) EH 15em JE 1. 5mm
Pkt o
= 1 871
A X TR WA FE) 777 45em JE1. b
Pkt o
= 1 4,419
A X TR WU TFE) RKAI-FEE - 30T 15
B JE 1. Smm PEAKMEEHEEIE &
= 1 1,312
6y AN
= 1 4,107, 020
RN =1 V-V Gr-A-2B (HifE ZE /) CGhadh)
m 0 2,394 0
SCHA e AFED =1 V=
Ry 0 0
% B IR AT L1500 X H800 X W560 ($1)
& 36 47, 295 1,702, 620
HHR 53 AT ¢ 80 ( ¢ 250) -H800 (1)
ZN 100 18, 162 1, 816, 200
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & | T (GEEM)
PRz AR E ¢ 580 X H820 (¥1)
& 20 29, 410 588, 200
BT
= 1 7, 659, 524
7797y Ve RRE -k
= 1 7, 659, 524
RImE T
= 1 31, 160, 288
i ek = AR B A
= 1 2, 967, 360
ZRFE AR B A E i BB
= 1 7, 880, 724
ZRFE AR B G B A
B - %1
= 1 14, 341, 838
i ek g = AR 5B
B - %1
= 1 5,970, 366
B T HE
= 1 103, 987, 532
BTl TE:
= 1 20, 338, 874
BTl TE:
= 1 6, 683, 132
TR
= 1 57, 082
IR T
= 1 57, 082
e 2y
= 1 924, 073
- 15 - E 7 TS R
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
(6% A
= 1 301, 994
KRIREEAL B
= 1 524, 587
KRIREEAL B ki)
= 1 34, 934
RIEHERE
= 1 62, 558
Htre m
= 1 3, 344, 942
I n AR H R R LN
= 1 6, 698
B M R FEART IR 1T
= 1 46, 567
BERARIE TR A
= 1 610, 788
MR
= 1 1, 402, 279
ST T « 3R ITa% ity -4
DYERLE A (ICT)
= 1 1,278,610
T
= 1 1, 354, 457
e MY
= 1 1, 354, 457
BUGERRYCEE (K5 1)
= 1 1,002, 578
HimE R (FE L)
= 1 13, 655, 742
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HOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
Wi
= 1 124, 326, 406
BTk X=giiv oy
= 1 40, 477, 015
R 5]
= 1 164, 803, 421
— e
= 1 25, 743, 130
¥V ek GRED
= 1 1, 929, 455
¥EW ek GRED
= 1 1,273,994
T HAlik
= 1 193, 750, 000
TH & B 2 %8
= 1 19, 375, 000
TG
= 1 213, 125, 000
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